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KẾ HOẠCH
V/v quản lý, tổ chức giảng dạy môn Bơi hè 2019
   Thực hiện Công văn 466/CV-UBND ngày 27/3/2019 của UBND tỉnh Hòa Bình về việc tăng cường các biện pháp phòng chống đuối nước trẻ  em
   Công văn số 479/SGD&ĐT-CTTT ngày 19 tháng 4 năm 2019 của Sở GD&ĐT Hòa Bình về việc tăng  cường các giải pháp phòng, chống tai nạn đuối nước HSSV năm 2019.
   Thực hiện KH số 630/KH-SGD&ĐT ngày 02/4/2019 của sở GD&ĐT về việc tập huấn phòng chống tai nạn thương tích kỹ năng phòng tránh tai nạn đuối nước và sơ cấp cứu với người bị nạn năm 2019.
    Số 253/GD&ĐT Lạc Thủy v/v tổ chức lễ phát động “Ngày hội trẻ em học sinh toàn huyện học bơi” phòng chống đuối nước năm 2019.
    Ban giám hiệu trường  trường THCS TT Thanh Hà xây dựng  kế hoạch quản lý và tổ chức giảng dạy môn bơi trong hè 2019 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
– Nhằm thúc đẩy phong trào tập luyện môn bơi trong các nhà trường, phòng chống tai nạn đuối nước, rèn luyện và cải thiện sức khỏe cho mọi người.
– Tạo điều kiện cho người học bơi hình thành những kỹ thuật bơi một cách tự nhiên và hiệu quả.
– Là nơi giao lưu học hỏi, trao đổi kinh nghiệm cho những người yêu thích học bơi muốn rèn luyện các tố chất để tăng cường sức khỏe và vận dụng kỹ năng bơi vào cuộc sống.
– Xây dựng một địa chỉ tư vấn về phương pháp học và rèn luyện kỹ thuật bơi cho học sinh cũng như mọi đối tượng khác trên địa bàn quận có nhu cầu học bơi.
– Tạo dựng một địa chỉ sinh hoạt lành mạnh, sôi nổi và bổ ích; thu hút đông đảo mọi người tham gia, góp phần làm phong phú tinh thần cho mọi đối tượng.
- Trang bị kiến thức cho học sinh về các kỹ thuật bơi lội, giúp các em có  khả năng biết tự bảo vệ mình trong môi trường nước để phòng chống đuối nước.
- Đào tạo và phát triển toàn diện cho học sinh về Đạo đức -Trí tuệ - Văn hoá - Thể chất - Mỹ thuật, đồng thời tạo sân chơi lành mạnh hữu ích, rèn luyện TDTT cho học sinh trong trường.
-  Phát hiện và bồi dưỡng những học sinh có năng khiếu về bơi, lội để tham gia thi đấu các giải do huyện và Thành phố tổ chức.
- Tiếp tục huy động các nguồn lực xã hội hoá đáp ứng kinh phí cho công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục bồi dưỡng và quản lý học sinh trong trường
2. Yêu cầu
Công tác quản lý, tổ chức hoạt động phải được tổ chức ngoài giờ chính khóa; đảm bảo các yêu cầu quy định chuyên môn và tổ chức hoạt động hiệu quả
- Đảm bảo sử dụng bể bơi hiệu quả, tránh lãng phí và an toàn.
- Sau khi kết thúc mỗi khoá học bơi, 90% học sinh biết bơi hai kiểu bơi trườn sấp , bơi ếch và mỗi kiểu bơi phải hoàn thành 25m.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG
1. Thời gian: Dự kiến bắt đầu hoạt động, dạy bơi từ 02/6/2019 – hết tháng 7/2019.
2. Địa điểm: Bể bơi trường THCS TT Thanh Hà – Lạc Thủy – Hòa Bình
3.Đối tượng học bơi
– Tất cả học sinh các trường tiểu học, THCS trên địa bàn TT và các xã lân cận (Chiều cao từ 1,20m trở lên) có đăng ký học bơi. Tùy thuộc vào số lượng HS đăng kí học bơi để chia lớp học cho phù hợp.
4. Lịch học
– Buổi sáng:   Từ 7 giờ 30 – 10 giờ 30p. ( từ thứ 2 đến thứ sáu hàng tuần)
– Tùy thuộc vào tình hình thực tế độ tuổi, thời tiết, giờ bơi có thể điều chỉnh cho phù hợp.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
0. Ban giám hiệu nhà trường thống nhất:
- Xây dựng Kế hoạch sử dụng bể bơi và tổ chức các hoạt động khai thác bể bơi đạt hiểu quả, an toàn và tiết kiệm.
- Xây dựng nội quy, quy định và đảm bảo về điều kiện cơ sở vật chất như: Các Biển báo an toàn, Tiêu chuẩn về nước, Y tế, thiết bị cứu hộ, bảng biểu và số lượng học sinh tham gia tập luyện trong một buổi .
-  BGH  nhà trường chịu trách nhiệm theo dõi, quản lý, giám sát chất lượng giảng dạy của giáo viên và tập luyện của học sinh trường mình.
2. Giáo viên giảng dạy :
- Thầy: Đinh Văn Huê (GV thể dục của trường trực tiếp giảng dạy)
3. Nhân viên y tế - trực ban: Trần Thị Kim Thư
· Trong thời gian bể bơi hoạt động,  nhân viên y tế phải có mặt thường trực.
· Yêu cầu học sinh lau khô mắt, mũi, tai và nhỏ thuốc mắt sau khi HS học xong.
4. Bảo vệ.
Đồng chí: Nguyễn Đổng Trung  có nhiệm vụ bảo vệ giữ gìn an ninh, trật tự khu vực bể bơi và trong nhà trường.

                                                                  Thanh Hà, ngày 30 tháng 5 năm 2019
                                                                                      Hiệu trưởng


                                                                                    Phạm Thị Thúy
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